



市发改委召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议

为深入学习贯彻习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话精神 and 党中央、省委、市委决策部署，以高度的政治责任感和扎实的工作作风，高标准高质量开展好主题教育，4月10日，市发改委召开委主题教育专题党组扩大会议和市发改委深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作动员部署大会，认真传达学习中央、省、市主题教育工作会议精神，讨论通过了《市发改委深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育实施方案》，成立了委主题教育领导小组，对全委主题教育工作进行了安排部署。全委党员、干部参加会议，副市长、市政府党组成员，市发展和改革委员会党组书记、主任，委主题教育领导小组组长段继阳出席会议并讲话。

会议指出，在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是以习近平同志为核心的党中央全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署，是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。我们要按照党中央决策部署及省委、市委要求，引导广大党员干部以更加饱满的热情、积极的状态、蓬勃的朝气参与主题教育，确保主题教育高质量启动、高标准推进，取得实实在在的成效。

会议强调，全体同志要提高政治站位，认清主题教育重大意义，要落实重点措施，推动主题教育走深走实，要加强组织领导，保障主题教育科学推进。要切实将思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到党中央决策部署及省委、市委要求上来，充分认清“三个必然要求”，以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉开展好主题教育。

会议号召，全委基层党组织和全体党员、干部要积极投身到学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育中，坚持把“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求贯穿主题教育全过程。进一步凝聚全委党员、干部用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作的思想共识，着力推动发改工作高质量发展，深入实施“全面振兴新突破三年行动”和“振兴新突破、我要当先锋”专项行动，奋力推进中国式现代化沈阳实践，在打好打赢东北振兴、辽宁振兴的“辽沈战役”中挑大梁担大任、当先锋作表率。

